
Exercice 1995 - Subventions aux sociétés sportives amateurs -
Deuxième répartition

M. LE MAIRE, Rapporteur : Un crédit de 1 640 000 F est inscrit au chapitre 945.180.657 CP 89058
- service 20300 du budget primitif de l’exercice 1995 (subventions aux Sociétés Sportives Amateurs).

Par délibération du 13 mars 1995, le Conseil Municipal a décidé une première répartition de
subventions d’un montant de 827 033 F sur la base définie par la 1ère Commission de l’Office Municipal
des Sports et la Commission Municipale des Sports.

Les membres de l’Office Municipal des Sports et la Commission Municipale des Sports proposent
de répartir une somme de 659 940 F suivant les critères adoptés par ces deux instances de travail.

Le Conseil Municipal est appelé à adopter la répartition proposée ci-après :
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M. LE MAIRE : Je ne demanderai pas à l’Adjoint de vous expliquer sur quels critères sont attribuées
ces subventions parce que c’est encore plus compliqué que pour les clubs de haut niveau. Pour tous
renseignements complémentaires, vous pouvez vous adresser à l’Adjoint ou à M. QUANTIN du service
des sports.

M. FUSTER : Si vous permettez, Monsieur le Maire, je ne veux pas parler effectivement de cette
grille parce qu’elle est assez compliquée à expliquer mais je voudrais simplement rappeler aux
Conseillers Municipaux qu’hier il y avait une grande manifestation qu’on appelle «Tout Besançon Court»
qui a connu un grand succès puisqu’on a eu plus de 1 800 personnes qui sont venues courir dans la
pratique libre et agréable. Ce n’est pas du sport de haut niveau mais j’insiste sur le fait que le sport à
Besançon, c’est le haut niveau dont on a parlé, mais aussi cette pratique libre pour tous les Bisontins qui
ont parcouru 10 500 km. C’est assez remarquable. Cela a été organisé par le service des sports à qui je
voudrais quand même rendre hommage, avec l’aide de partenaires, ce qui est assez remarquable aussi,
les jeunes et les donneurs de sang bénévoles et Courir pour la Vie qui est une association du Trésor
Public.

Dans la même matinée, nous avions également 900 personnes à la piscine, ce qui veut dire que la
pratique sportive bisontine est très importante. Et cela justifie, s’il en était besoin, les subventions dont il
est question ce soir.

M. LE MAIRE : Merci, Monsieur l’Adjoint. J’indique simplement que parmi ceux qui couraient hier,
des Adjoints et non les moindres ont fait 3 km, 4 km, 7 km, avis aux amateurs. Il y avait le Premier Adjoint,
l’Adjoint aux sports, l’Adjoint à la culture aussi. Je les félicite et j’espère qu’ils feront des émules parmi
l’assemblée.

M. FUSTER : Je voudrais signaler aux membres du Conseil Municipal que nous avons dans cette
grille une subvention destinée à un club de Brulard. Or nous venons d’apprendre qu’il a disparu, donc bien
évidemment on va retirer cette subvention et l’intégrer dans ce qu’on appelle le reliquat des élus.

M. LE MAIRE : Pour être totalement sportif, on va essayer d’organiser à l’intérieur du Conseil
Municipal du basket, du hand, du foot, du rugby, du hockey ou du volley. M. l’Adjoint aux sports aura le
choix, il va y réfléchir ! Je souhaiterais que ce soit la majorité contre l’opposition qu’on puisse un petit peu
«s’empoigner» sérieusement.

La discussion est close.

Après en avoir délibéré et sur avis favorable de la Commission du Budget, le Conseil Municipal, à
l’unanimité, adopte ces propositions.
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